Типы вопросов, встречающиеся в тестах
Задания делятся на 3 типа, перед каждым ответом из предложенного набора стоит один из знаков: 
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предполагает выбор одного ответа из предложенных.

Например:
ЗАДАНИЕ N 9.
Следствием однородности времени является закон сохранения... 
ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:
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заряда
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энергии
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массы
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импульса
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предполагает выбор нескольких ответов из предложенных.

Например:
ЗАДАНИЕ N 8.
В теории относительности Эйнштейна утверждается, что пространство и время: 
ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:
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абсолютны
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существуют как единая четырехмерная структура
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существуют независимо друг от друга
[image: image19.png]


относительны 
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предполагает указание последовательности или соответствия.
Первое нажатие левой кнопки мыши приводит к появлению цифры 1 в соответствующем квадратике. Второе нажатие – к появлению цифры 2 и т.д. Для изменения ответа необходимо повторно нажать на квадратик с цифрой 1.
Пример задания на последовательность:
ЗАДАНИЕ N 5.
Укажите правильную хронологию событий: 
ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:
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крещение Руси
[image: image22.png]


поход Олега на Киев
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разгром половцев в начале XII в. 

Пример задания на соответствие:
ЗАДАНИЕ N 22.
Укажите правильное соответствие направления общественно-политической мысли и политической партии начала XX в.:
1) Революционно-демократическое 
2) Либерально-оппозиционное
3) Консервативно-охранительное 
ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:
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«Союз русского народа»
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